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1. Allgemeines 
Nachstehende Bedingungen gelten für alle Verträge, Lieferungen und sonstige Leistungen. Abweichenden 
allgemeinen Geschäftsbedingungen des Käufers widersprechen wir hiermit ausdrücklich. Alle 
Abweichungen bedürfen unserer ausdrücklichen schriftlichen Bestätigung. Unsere Online-Angebote sind 
unverbindlich und freibleibend. 
 
2. Vertragsschluss und Lieferung 
Die Vertragssprache ist Deutsch. Die Darstellung der Produkte im Online-Shop stellt kein rechtlich 
bindendes Angebot, sondern einen unverbindlichen Online-Katalog dar. Nach Eingabe Ihrer persönlichen 
Daten und durch Anklicken des Buttons "SENDEN" im abschließenden Schritt des Bestellprozesses geben 
Sie eine verbindliche Bestellung der im Warenkorb enthaltenen Waren ab.  
Die Bestätigung des Eingangs der Bestellung folgt unmittelbar nach dem Absenden der Bestellung. Diese 
automatische Empfangsbestätigung dokumentiert lediglich, dass die Bestellung bei uns eingegangen ist 
und stellt keine Auftragsannahme dar. 
Wir sind berechtigt Ihre Bestellung innerhalb von 5 Tagen nach Eingang durch Zusendung einer 
Auftragsbestätigung anzunehmen oder ihnen innerhalb dieser Frist die bestellte Ware zuzusenden. Nach 
fruchtlosem Fristablauf gilt das Angebot als abgelehnt, sodass kein Kaufvertrag zustande kommt. 
Die Lieferung erfolgt durch Sendung der Ware an die vom Kunden mitgeteilte Adresse. Ist die Leistung 
unverschuldeter Weise nicht verfügbar, wird der Verbraucher unverzüglich darüber informiert und 
eventuell schon erbrachte Gegenleistungen erstattet. 
 
3. Preise und Kosten  
Alle Preise verstehen sich inklusive 19 % MwSt. Die Preise sind freibleibend und gelten ab Lager 
Altenstadt oder im Streckengebiet ab dtsch. Werk brutto. Versandkosten innerhalb Deutschlands 
gestalten sich nach der aktuellen Versandgebühren Tabelle der Deutschen Post. Bis 10 kg 6,90 €, bis 20 
kg 9,90 €. 
Sonderleistungen, wie z. B. Werbeanbringung, Sonderverpackung, Beipack- oder Direktversand-Service, 
werden zusätzlich in Rechnung gestellt. Musterlieferungen an Gewerbetreibende erfolgen grundsätzlich 
gegen Berechnung und sind vom Umtausch oder Rücknahme ausgeschlossen. Prämienversand an 
Endempfänger verstehen sich zzgl. Handlingskosten. 
 
4. Rabatt  
Die Rabattsätze beziehen sich auf den reinen Netto-Warenwert des Auftrages. Kosten für 
Sonderleistungen, Werbeanbringung usw. sind nicht rabattfähig. Rabatte nur bei Abnahme. 
 
5. Gewährleistung  
Die Gewährleistung erfolgt nach den gesetzlichen Bestimmungen. 
 
6. Rücksendekosten bei Ausübung des Widerrufsrechts 
Machen Sie von Ihrem gesetzlichen Widerrufsrecht Gebrauch, haben Sie die regelmäßigen Kosten der 
Rücksendung zu tragen, wenn die gelieferte Ware der bestellten entspricht und wenn der Preis der 
zurückzusendenden Sache einen Betrag von 40 Euro nicht übersteigt oder wenn Sie bei einem höheren 
Preis der Sache zum Zeitpunkt des Widerrufs noch nicht die Gegenleistung oder eine vertraglich 
vereinbarte Teilzahlung erbracht haben. Anderenfalls ist die Rücksendung für Sie kostenfrei. 
 
############################## 
 
7. Widerrufsbelehrung/Widerrufsrecht  
 
Sie können Ihre Vertragserklärung innerhalb von 14 Tagen ohne Angabe von Gründen in 
Textform (z.B. Brief, Fax, E-Mail) oder - wenn Ihnen die Sache vor Fristablauf überlassen wird 
- auch durch Rücksendung der Sache widerrufen. Die Frist beginnt nach Erhalt dieser 
Belehrung in Textform, jedoch nicht vor Eingang der Ware beim Empfänger (bei der 
wiederkehrenden Lieferung gleichartiger Waren nicht vor Eingang der ersten Teillieferung) 
und auch nicht vor Erfüllung unserer Informationspflichten gemäß Artikel 246 § 2 in 
Verbindung mit § 1 Absatz 1 und 2 EGBGB sowie unserer Pflichten gemäß § 312g Absatz 1 
Satz 1 BGB in Verbindung mit Artikel 246 § 3 EGBGB. Zur Wahrung der Widerrufsfrist genügt 
die rechtzeitige Absendung des Widerrufs oder der Sache.  



 
Der Widerruf ist zu richten an:  
 
GMPrestige Gerald Mielke 
Vor der Au 23 
D-63674 Altenstadt 
Telefax: 06047-953810 
Email: anfrage [@] gmprestige.de 
 
Widerrufsfolgen   
 
Im Falle eines wirksamen Widerrufs sind die beiderseits empfangenen Leistungen 
zurückzugewähren und ggf. gezogene Nutzungen (z.B. Zinsen) herauszugeben. Können Sie 
uns die empfangene Leistung sowie Nutzungen (z.B. Gebrauchsvorteile) nicht oder teilweise 
nicht oder nur in verschlechtertem Zustand zurückgewähren beziehungsweise herausgeben, 
müssen Sie uns insoweit Wertersatz leisten. Für die Verschlechterung der Sache und für 
gezogene Nutzungen müssen Sie Wertersatz nur leisten, soweit die Nutzungen oder die 
Verschlechterung auf einen Umgang mit der Sache zurückzuführen ist, der über die Prüfung 
der Eigenschaften und der Funktionsweise hinausgeht. Unter "Prüfung der Eigenschaften und 
der Funktionsweise" versteht man das Testen und Ausprobieren der jeweiligen Ware, wie es 
etwa im Ladengeschäft möglich und üblich ist.  
 
Paketversandfähige Sachen sind auf unsere Gefahr zurückzusenden. Sie haben die 
regelmäßigen Kosten der Rücksendung zu tragen, wenn die gelieferte Ware der bestellten 
entspricht und wenn der Preis der zurückzusendenden Sache einen Betrag von 40 Euro nicht 
übersteigt oder wenn Sie bei einem höheren Preis der Sache zum Zeitpunkt des Widerrufs 
noch nicht die Gegenleistung oder eine vertraglich vereinbarte Teilzahlung erbracht haben. 
Andernfalls ist die Rücksendung für Sie kostenfrei. Nicht paketversandfähige Sachen werden 
bei Ihnen abgeholt. Verpflichtungen zur Erstattung von Zahlungen müssen innerhalb von 30 
Tagen erfüllt werden. Die Frist beginnt für Sie mit der Absendung Ihrer Widerrufserklärung 
oder der Sache, für uns mit deren Empfang.  
 
Ende der Widerrufsbelehrung 
 
Das Widerrufsrecht besteht nicht: 
 
- Wenn die von Ihnen bestellte Ware Ihren gewerblichen oder selbständigen beruflichen Zwecken dient. 
 
- Für Waren, die nach Kundenspezifikation angefertigt werden oder eindeutig auf die persönlichen 
Bedürfnisse zugeschnitten sind.  
 
- Für Waren die auf Grund ihrer Beschaffenheit nicht für eine Rücksendung geeignet sind oder schnell 
verderben können oder deren Verfalldatum überschritten würde. 
 
- Bei Lieferung von Audio- oder Videoaufzeichnungen oder Software, wenn der versiegelte Datenträger 
vom Kunden entsiegelt wurde. 
 
############################## 
 
8. Zahlung 
Zahlungsziel: per Vorauskasse/Überweisung bei Auftragserteilung. Bei Zahlungsverzug sind wir 
berechtigt, Verzugszinsen in Höhe von 2 % über dem jeweiligen Diskontsatz der Deutschen Bundesbank 
zzgl. Umsatzsteuer zu verlangen. Für jede Mahnung wird ein Kostenanteil in Höhe von € 2,50 berechnet. 
 
9. Eigentum 
Die Ware bleibt bis zur vollständigen Bezahlung unser Eigentum. 
 
10. Datenschutz 
Wir verarbeiten Ihre Daten zur Bestellabwicklung und ggf. zur Pflege der laufenden Kundenbeziehung. 
Anderen Unternehmen stellen wir Ihre Adresse nicht zur Verfügung. Näheres entnehmen Sie bitte 
unserer Datenschutzerklärung. 
 
11. Gerichtsstand 
Alle Streitigkeiten aus diesem Rechtsverhältnis unterliegen dem Recht der Bundesrepublik Deutschland. 
Die Geltung von EU- oder UN-Kaufrecht ist ausgeschlossen. Sind die Vertragsparteien Kaufleute, ist das 
Gericht an dem GMPrestige Gerald Mielke seinen Sitz hat, zuständig, sofern nicht für die Streitigkeit ein 
ausschließlicher Gerichtsstand begründet ist. 
 



12. Weitere gesetzliche Informationen für Verbraucher  
a) Speziellen Verhaltenskodizes unterliegen wir nicht. 
b) Die wesentlichen Merkmale der von uns angebotenen Waren entnehmen Sie bitte den 
Produktbeschreibungen in unserem Onlineangebot. 
c) Die für den Vertragsabschluss zur Verfügung stehende Sprache ist Deutsch. 
d) Beschwerden, Reklamationen und sonstige Gewährleistungsansprüche können Sie unter der im 
Impressum angegebenen Adresse vorbringen. 
e) Der Vertragstext (Bestelltext) wird gespeichert. Sie können die allgemeinen Vertragsbedingungen 
jederzeit auf www.speciallook.de einsehen und auf Ihrem Rechner speichern. Die konkreten Bestelldaten 
werden Ihnen per Email zugesendet und sind nicht über das Internet zugänglich. 
 


